

НОКТЮРН ОТ УХОДЯЩЕГО ЛЕТА

Ну вот, ещё одно лето на исходе. Несколько дней — и вступит в наши города и сёла, опустится в леса и горы осень.

Лето уйдёт, забрав с собой последний день августа, и не увидит, как оно скрывается за горизонтом, и не услышать его удаляющиеся шаги: как ни вглядывайся, как ни прислушивайся — не получится.

Оно уйдёт неслышно, пока весь город спит...

Но пока оно ещё с нами, пока есть ещё несколько дней последней недели лета, мы можем настроить струны своей души на лирическо-ностальгический лад и — нет, не услышать и даже не почувствовать, а ощутить с приближением августовской ночи отдалённые звуки не оконченного пока музыкального произведения — ноктюрна от уходящего лета.

Тонкая нить, хрупкая волна, сдуваемые даже лёгким ветерком, доходят не до всех, только до истинных поэтов, поэтов по смыслу своей жизни — созидателей и мечтателей, не обязательно записывающих слова в рифму.

Полностью ноктюРН уходящего лета будет исполнен в последнюю августовскую ночь.

Он начнётся, когда солнце спрячется за деревьями и горами на западе, и закончится с первыми проблесками Зари-Мерцаны на востоке. И стоящая у порога сестра лета — осень — не будет спешить, придержит приход сентября до рассвета и сама будет слушать этот ноктюРН.

Звуки-мгновения, звуки-секунды, звуки-минуты — это дар, заряд на творчество и вдохновение всем нам. Счастлив и блажен тот, до кого они дойдут и кого коснутся!

Прислушайтесь, сосредоточьтесь: может, они адресованы именно вам.

НоктюРН уходящего лета — это не только и даже не столько ностальгия, это призыв и обещание будущего. Лето призывает: крепитесь, не ленитесь, творите, — и обещает: я к вам обязательно вернусь, приду ещё не один раз и сыграю праздничный марш наступления, подарю синь неба, зелень грядок, желтизну ласкового солнца. И у вас будет возможность услышать, почувствовать и ощутить новый ноктюРН.

Щедрая на урожай и дождливая Осень любит одаривать поэтов сонетами. Снежная и морозная Зима — новогодними песнями и волшебными сказками. Журчащая и бурлящая Весна — одами и мадригалами пробуждения. Самое желанное для людей время года — Лето — приходит под гимн солнцу, звуки рассветного горна и барабанную дробь дождей и уходит под исполнение ноктюрна.

Счастлив тот, кто живёт в эти времена!